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LSCLEAR,ALL
allsel
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ANTYPE, STATIC
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KBC,1

ASEL,S,AREA, ,101,105
NSLA,,1

D,ALL,UX,4

DCUM, ADD

ALLSEL

ASEL,S,AREA, ,140,144
NSLA,,1

D,ALL,ALL,O

ALLSEL

TIME,1.0

LSWRITE, 1

e
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KBC, 0

ASEL,S,AREA, ,101,105
NSLA,,1

D,ALL,ALL,O

ALLSEL

ASEL,S,AREA, ,140,144
NSLA,,1

DDEL,ALL,UY
DDEL,ALL,UZ
DDEL,ALL,ROTX
DDEL,ALL,ROTY
DDEL,ALL,ROTZ

ALLSEL

TIME,2.0

LSWRITE, 2

LSSOLVE,1,2,1
FINISH
/POST1

SET,1
SET,2

neu_druck. Tog

zur schnelleren Berechnug erstmal inaktiv

LASTFALL 1  -----
I--- sprungformige Lastaufbringung
!-—-— Auswahl der Flaechen 101-105

I--- wahlt die Knoten der Flaechenauswahl
!--- verschiebt die Auswahl um 4mm in x-Richtung

l-—- Auswahl der Flaechen 140-144
l--- wahlt die Knoten der Flaechenauswahl
!--- sperrt alle Freiheitsgrade der Auswahl

LASTFALL 2 -----

l--- gleichmaessige Lastaufbringung
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